
Ιδιόκτητο κτίριο 2000 τ.μ. για τις κοινωνικές δομές του Μαλεβιζίου

Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2016
  Στην τελική ευθεία έχουν μπει οι εργασίες στο ιδιόκτητο κτίριο των 2.000 τ.μ. που θα
στεγάσει το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠ ΑμεΑ) και το
Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), στην περιοχή του Σκαφιδαρά, εργασίες
που παρακολουθεί από κοντά και ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης.      
Υπενθυμίζεται ότι το έργο, προϋπολογισμού 3.564.000 € περιλαμβάνει την κατασκευή ενός
κτιρίου το οποίο διαθέτει αίθουσες αναψυχής, εργοθεραπείας, ιατρικής και νοσηλευτικής
υπηρεσίας, αίθουσα κοινωνικών λειτουργών, χώρους ανάπαυσης, παρασκευαστήρια
γευμάτων, τραπεζαρίες, ειδικούς χώρους εξυπηρέτησης, αποθήκες, πολλούς βοηθητικούς
χώρους, κ.α. Στο ίδιο κτίριο σύμφωνα με τον προγραμματισμό της Δημοτικής Αρχής, θα
μεταφερθούν και οι κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου, οι οποίες στεγάζονται σήμερα σε
μισθωμένους χώρους, με σκοπό τόσο την εξοικονόμηση πόρων, όσο και τον ακόμα καλύτερο
συντονισμό της λειτουργίας τους.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Ελάχιστες είναι πλέον οι
εργασίες που απομένουν για να παραδοθεί σε χρήση ένα από τα σημαντικότερα έργα μας
στο Μαλεβίζι. Ένα ιδιόκτητο, υπερσύγχρονο κτίριο που θα στεγάσει κοινωνικές δομές
αναγκαίες για ευαίσθητες ομάδες συμπολιτών μας, όπως είναι το ΚΔΑΠ ΑμεΑ και το ΚΗΦΗ,
με τεράστιο κοινωνικό αντίκτυπο. Αναβαθμίζουμε έτσι σημαντικά το επίπεδο των
υπηρεσιών που οφείλουμε να παρέχουμε στους δημότες μας, ενισχύουμε την προσπάθεια
των εξειδικευμένων στελεχών του αντίστοιχου Οργανισμού μας, αξιοποιώντας ταυτόχρονα
με τον ιδανικό τρόπο, μια ανεκμετάλλευτη έκταση που είχε παραχωρηθεί στο Δήμο μας από
τον Δήμο Ηρακλείου.
Θα ήθελα για πολλοστή φορά να ευχαριστήσω δημόσια τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ.
Σταύρο Αρναουτάκη για την καθοριστική του υποστήριξη, όπως και την κ. Μαρία
Κασσωτάκη και όλα τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής για την άψογη συνεργασία μας.
Να ευχαριστήσω επίσης την προηγούμενη Δημοτική Αρχή Ηρακλείου του Γιάννη Κουράκη
για την παραχώρηση της έκτασης, καθώς και τη νυν του Βασίλη Λαμπρινού για τη συνέχιση
αυτής της αποδοτικής διαδημοτικής συνεργασίας. Πολλά συγχαρητήρια επίσης αξίζουν
στον Πρόεδρο Γ. Μαρκατάτο και τον Αντιπρόεδρο Δ. Λυδάκη του Κοινωνικού Οργανισμού
του Δήμου μας, του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ., στα μέλη του Δ.Σ., τη Δ/ντρια Μ. Τρούλη και όλα τα
στελέχη του, καθώς και στα στελέχη της τεχνικής μας υπηρεσίας, για το άριστο
αποτέλεσμα που έχουν καταφέρει και σε αυτό το έργο».  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Ty
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